	
	1
	2
	3(1)
	3(2)
	4(1)
	4(2)
	4(3)
	5(1)
	5(2)
	6
	Оценка

	Абрикосов
	0,5
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	7,5

	Благов
	0,5
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	0,5
	0
	1
	6

	Вербицкий
	0,5
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	5

	Дурьев
	0,5
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	7,5

	Завалин
	0,5
	1
	0
	0
	1
	0
	1
	0
	0
	1
	5

	Зарифьян
	0,5
	1
	1
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	1
	6


	Клименко
	0,5
	0
	0
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	5

	Кочулин
	0,5
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1

	Кузнецов
	0,5
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	4

	Кулакова
	0,5
	0
	1
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	3,5

	Малиновская
	0,5
	0
	1
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	1
	5

	Матушко
	0,5
	1
	0,5
	1
	1
	0,75
	1
	0
	0
	0,75
	7

	Монин
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	8,5

	Нечаев
	0,5
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	6,5

	Пащевская
	0,5
	0
	1
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	6

	Петров
	0,5
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1

	Плосконосов
	1
	0
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	0,5
	7

	Попов
	0,5
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	7,5

	Прохоров
	0,5
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1

	Пушкарь
	0,5
	1
	1
	1
	1
	1
	1
	0,75
	0,5
	0
	7

	Рогов
	1
	1
	1
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	5

	Розанов
	0,5
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	2

	Сайфуллин
	1
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	4

	Сальников
	0,5
	0
	1
	1
	1
	1
	0
	0,5
	0
	1
	6

	Ступаков
	0,5
	0,5
	1
	0
	1
	1
	1
	0
	0
	1
	6

	Тедеев
	0,5
	0
	1
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	1
	5

	Трофимова
	0,5
	1
	0
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0,5
	4

	Юнин
	0,5
	1
	0
	0
	1
	1
	0
	0
	0
	0
	4

	Янушевич
	0,5
	1
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	2


За каждую задачу давалось либо 0, либо 50, либо 75, либо 100 процентов от ее веса. Результат округлялся до ближайшего числа вида целое/2 (в сторону увеличения). Сдавшими зачет считаются набравшие 4 и выше.

По вине преподавателя в первой задаче была написана неправильная формула свертки. Поэтому всем за нее автоматически засчитывался 1 балл (решившим в данной формулировке – 2 балла). Тем не менее, правильную формулу свертки все должны знать. В четверг предстоит переписывание тем, кто не набрал 4 балла. Задание будет небольшим и рассчитанным максимум на 5 баллов.
Веса задач

	1
	2
	3(1)
	3(2)
	4(1)
	4(2)
	4(3)
	5(1)
	5(2)
	6

	2
	1
	0,75
	0,75
	1
	0,75
	0,75
	0,75
	0,75
	1,5


